

## 印尼迎来第二波疫情 料月底达到高峰 经济恢复难达目标

开斋节过后，印尼疫情突然恶化，6月15日，印尼新冠肺炎工作组新闻发言人维古确认，来自印度的变种新冠肺炎病毒已经在印尼多地爆发，他要求民众提高防范措施，遵守卫生规程。

发言人维古没有详细确认印尼变种病毒从何时开始传播的，但是他介绍说，变种病毒的传播是由旅行者带进印尼境内的。他承认政府没有颁布新的政策来抑制冠状病毒的传播，因为目前印尼没有有效的方式来应对这一情况。

据了解，来自印度的变种病毒为德尔塔 (Delta B.1617.2) 型，传染性更强，已在印度尼西亚的雅加

达、东爪哇的古都斯、西爪哇万隆等多个地区蔓延，使得印度尼西亚每天新冠肺炎的确诊人数倍增，每天确诊人数都在8000到10000人左右，18号更是达到了12990人，这是自今年2月份以来的最高记录 (之前的单日最高记录发生在2021年1月31日，为14,518例)。

雅加达地区每天的确诊人数增长了一倍，省政府强调继续保持办公场所只能有50%上班率的政策，并在亚运村新冠肺炎专科医院增加了2000多张病床，目前亚运村收治的新冠患者已经超过了5700多人，有专家预测印尼疫情将在6月底，7月初达到高峰。

自斋戒月长假结

束以后，最近几周，印尼这个世界第四大人口国新冠肺炎的感染率一直在上升，原因是长假期间有至少数百万人无视返乡的禁令，坚持返乡。

雅加达在过去一周里的病例也快速增加，医院入住率已接近80%，感染人数上升了50%，省政府正在考虑是否宣布进入急性状态。

印尼经济部长艾尔朗加·哈塔托 (Airlangga Hartarto) 表示，政府计划将雅加达的医院容量增加40%，甚至将部分酒店改造成隔离中心。

印尼新冠肺炎防控工作发言人威古 (Wiku Bakti Bawono Adisasmito) 表示，爪哇岛有6个省6月1日至10日期间病例急剧

上升，增幅最大的是在雅加达，超过300%。澳大利亚格里菲斯大学的传染病专家迪基·布迪曼 (Dicky Budiman) 13号表示，如果不加以控制，印度尼西亚可能会在接下来的两到三周内出现疫情爆发的情况。专家的这种担忧是源于以下几个事实，首先是多个地区的病例激增，其次是医院床位供应短缺，三是跟踪和测试数量不断下降。

在西爪哇万隆，由于医院爆满，一些感染病毒的居民无法入住医院，被迫回家进行自我隔离。有身体状况不好的病人等不到得到救治，死在急诊室。据了解，随着病例激增，有的医院目前只收治重症患

者。

16日，印尼经济和法律研究中心 (Celios) 主任庇玛 (Bhima Yudhistira) 称：新冠肺炎病例激增可能会使印尼经济复苏的希望成为泡影，再次归零。情况可能就像2021年1月份一样，民众停止支出。但是他也表示，还不至于像2020年3月那样出现恐慌性购物。与此同时，印尼经济改革中心 (CORE) 执行主任穆罕默德·费萨尔 (Mohammad Faisal) 也表示，第二波新冠病毒的危险钟声已经敲响。他说，对经济的影响将是多方面的，政府定下的7-8%经济增长指标将很难得以实现。

央视记者贾建京

## 总统亲自下令 剿灭码头黑帮 印尼开始打黑除

本周印尼总统佐科突然致电国家警察局长西吉 (Listyo Sigit Prabowo)，下令立即对丹戎布禄码头敲诈勒索卡车司机的黑帮进行打击，在随后的几天里，警方在全国各地开展打黑行动，逮捕了数千名黑帮势力。

事情的起因是，10月6日佐科总统访问雅加达丹戎布禄集装箱码头期间，有卡车司机向他抱怨，码头存在大量暴徒，勒索过往的司机，司机们苦不堪言。

总统非常愤怒，当场警察总长打电话。

当天晚上，就有49名暴徒和勒索者在码头的几个地区被捕。警察总长表示，将铲除所有的暴徒。他说，如果我不采取行动，我作为国家警察局长将受到谴责。在随后的几天里，警方按照佐科的指示，又陆续逮捕了3,823名在码头敲诈勒索的暴徒。

之后，这次的逮捕行动范围继续扩大，印尼各地警方都出动警力，大规模清理黑色势力，中爪哇警方逮捕了

922人，西爪哇警方逮捕了894人，北苏门答腊警方共逮捕了696人。

据了解，之前，在雅加达丹戎布禄码头有大量的黑色势力收取过路费，每个岗哨的收费从2000印尼盾到20000印尼盾不等，听起来不多，但是卡车司机们本来收入就不多，加上乱收费的人太多，司机们叫苦不迭，无法承受。据警方介绍说，敲诈勒索的人员甚至还有来自两家固定公司的人员，即PT DKM和PT GFC，可见敲诈

勒索由来已久。据印度尼西亚港口工人联合会顾问委员会伊尔哈姆加 (Ilhamsjah) 透露，在雅加达北部丹戎布禄码头的非法打劫的行为已经持续了数十年，工人们甚至还为此举行过罢工。有司机抱怨说，每天至少被敲诈勒索45,000卢比，而丹戎布禄港至少还有12,000个集装箱卡车在运营。

政府还呼吁民众在遭遇暴行时拨打110服务热线。这项服务将为需要警方帮助的人提供24小时服务。

6月13日，北干

巴鲁警察局将打击敲诈勒索的范围扩大到旅游区和商业区，包括商店、传统市场、大型购物中心、公共服务设施和人群中心。警方表示，这些暴徒与扰乱北干巴鲁经济的活动。警方致力于打击破坏公共安全和秩序的暴力行为。因为扰乱经济，所以我们不会给这些暴徒留下空间。警方正在通过这些努力，协助恢复社会经济秩序。

央视记者贾建京